

俄方：习主席出席索契冬奥会开幕式是中方非常重要的友好举动 再次表明俄中关系具有特殊性

综合新华社消息 中国农历马年伊始，国家主席习近平于6日启程赴俄罗斯索契出席第22届冬季奥林匹克运动会开幕式。

这是中国最高领导人首次出席在境外举行的大型体育赛事，也是俄罗斯首次承办冬奥会，对国际奥林匹克运动意义重大；这是习近平主席连续第二年选择俄罗斯作为首访国，充分体现了中俄全面战略协作伙伴关系的高水平和特殊性。

去年春天，习近平主席正是以俄罗斯为起点，开始了中国新领导人成果丰硕、亮点纷呈的出访活动。在俄积极开展高层交往的同时，习近平主席还与当地各界人士亲切交谈。他的从容睿智深深感染了俄罗斯民众，给他们留下了美好回忆。

去年3月23日晚，正在俄罗斯进行国事访问的习近平主席，专门抽出时间同俄罗斯汉学家、学习汉语的学生和媒体代表会见，这是访问的最后一场活动，也是他本人“非常期待的一场活动”。

俄罗斯外交学院院长巴扎诺夫对习近平主席精力充沛、平易近人印象极其深刻。他说，习主席对俄罗斯国情和文学相当了解，显示出对这个国家的兴趣和尊重，让与会者感觉与他之间没有隔阂。

在俄罗斯著名汉学家卢基扬诺夫眼中，习近平主席博学多才，在谈到普希金、莱蒙托夫、果戈里、契诃

夫、托尔斯泰等俄罗斯文豪时如数家珍。卢基扬诺夫说，从习主席的讲话中可以看出，他对俄罗斯民族的精神本质有着深刻的理解。

平和、稳重、从容、幽默是俄罗斯国立人文大学孔子学院俄方院长伊夫琴科对习近平主席的第一印象。他说，习主席的言谈举止感染了所有人，大家都感觉很自在。习主席讲话很有节奏感，非常从容，让人感受到亲切诚恳。

应俄罗斯总统普京邀请，中国国家主席习近平2月6日至8日赴俄海滨城市索契出席第22届冬季奥林匹克运动会开幕式。两国元首还将在索契举行双边会晤，为今年中俄关系发展带来“开门红”。

习近平主席出席本届冬奥会开幕式，向世界传递了中方坚定支持俄方举办冬奥会的明确信号，充分表明中俄在彼此关切的重大问题上始终相互支持。在俄罗斯，无论官方还是民间，均对习近平主席的到来表示热烈欢迎，认为这是中方非常重要的友好举动，表明两国之间存在真正意义上的友好关系。

习近平主席与普京总统今年的首次会晤亦是此访“重头戏”。会谈话题广泛，从发展双边关系到推动大型合作项目，从促进人文交流到就重大

习近平主席在去年出访期间，不仅向外国民众阐释中国梦的内涵，还揭示了中国梦与世界梦紧密结合、交汇共鸣的内在联系，丝绸之路经济带等倡议在俄罗斯也引起强烈反响。

卢基扬诺夫说，习主席指出了中国梦与俄罗斯梦的相通之处，两个国家可以共同发展，共同繁荣。

在巴扎诺夫看来，中国梦是有中国特色的理念，可以激发整个民族的热情。丝绸之路经济带等倡议“向外

国际和地区问题深入交换意见，将为今年中俄关系深入发展开好头、起好步。

事实上，在两国元首的关心和亲自推动下，中俄关系正展现出更加广

界发出一个信号，证明中国希望与其他国家建立和平的关系，其中也包括俄罗斯”。

对于丝绸之路经济带，伊夫琴科认为，这一倡议有助于上海合作组织成员国以及本地区国家进一步融合，对发展俄中关系很有帮助，对中亚国家也很有利益。

俄罗斯科学院远东研究所所长、俄中友好协会主席季塔连科说，习近平主席去年3月访俄期间会见了俄汉学家代

表，“这对我们来说是巨大的精神支持”。

他表示，习主席将出席索契冬奥会开幕式，这对俄罗斯来说是个喜讯，包括他在内的俄罗斯人对此表示热烈欢迎。

季塔连科说，习主席出席索契冬奥会开幕式再次表明俄中关系具有特殊性，证明两国关系是实实在在的全面战略协作伙伴关系，是真正意义上的睦邻友好合作关系。

承前启后、继往开来的一年。中俄关系在各方面都取得长足发展，两国在联合国、金砖国家、上海合作组织等框架内就重大问题开展合作更成为确保国际关系平衡发展的重要因素。

2014年的新春之程将延续这一良好势头，为中俄关系的发展锦上添花，正如习近平主席去年年底在致普京总统的新年贺电中所说，“高水平、强有力中俄关系是我们两国人民的福音，也是世界人民的福音”。在双方的共同努力下，中俄两个伟大邻国间的友好合作必将不断呈现新亮点，结出更加丰硕的果实。

(据新华社莫斯科2月5日电)

为中俄关系锦上添花

新华社记者 岳连国

阔的发展前景。

首先，中俄作为世界上有影响力的大国和联合国安理会常任理事国，将继续就解决叙利亚危机和伊朗核问题等国际和地区热点问题保持沟通与协调，为促进地区乃至世界和平与安全发挥重要的稳定作用。

和水平，更好地造福两国人民。

第三，中俄互办国家年、语言年、旅游年后，两国今明两年将开展青年友好交流年。青年将决定中俄关系的未来，此举必将为两国友好事业代代相传发挥重要作用。

刚刚过去的2013年是中俄关系

的心理健康出现问题，“她说，已经明白自己的行为对受害者的影响，希望自己没做过那些事”。

查普曼的丈夫也说，查普曼有心理问题，渴望帮助。“她没有获得需要的帮助……当你极度渴望帮助，陷入绝望时你会做什么？”

法官克里斯托弗·哈维·克拉克最终宣布，判处查普曼20个月监禁，没收她的电脑，禁止她接触受害者。法官对查普曼说：“你的恶劣行为令他们（受害者）遭受了极大的痛苦。”

这款无人机最早在2010年问世，但此后一直没有露面。英国航空航天系统公司项目团队负责人奈杰尔·怀特黑德评价，“塔拉尼斯”是“英国工程的巅峰之作”。法新社报道，“塔拉尼斯”据称可以以超音速速度巡航，是英国第一款隐形战斗无人机的原型机，拟于本世纪30年代投入使用。英国国防部负责国防装备、支持和技术的副大臣菲利普·邓恩说，“塔拉尼斯”是“英国迄今构思、设计和制造的最先进空中系统”。

网上冒名骂自己嫁祸于人 英国一女子获刑20个月

料双方发生口角。

英国《每日邮报》6日援引控方律师菲利普·李的话报道，查普曼心生不满，开始报复。她用继母斯蒂恩的名义申请“脸谱”账号，给她的父亲杰克森发送辱骂信息，试图让两人分手。

随后，她又用其他亲戚的名义建立“脸谱”账号，并且附上照片，在之后一年中陆陆续续向自己的“脸谱”账号发送数百个“令人非常不愉快、充斥恶

色彩的”辱骂信息。

与此同时，查普曼多次向警方口头投诉，并且在2011年2月至10月间8次递交书面陈述。

尽管查普曼2009年有过发送虚假信息的“案底”，警方还是认真对待她的报案，拘捕了她的继母，同时对她的父亲和另外两名亲戚发出警告。查普曼的继母、父亲和亲戚对此感到莫名其妙。

经网络专家鉴定，发送辱骂信息的“脸谱”账户其实是通过查普曼家中电脑建立的。查普曼被告上康沃尔郡的特鲁罗刑事法庭。她在法庭上承认，在2011年2月至2012年3月间向自己发送辱骂信息和电子邮件。

控方律师李说，查普曼自称想过去的信息报复父亲，想让他们“生活在水深火热中”。辩方律师马丁·皮尔斯说，查普曼

休斯敦华裔家庭四口惨遭枪杀

2月5日，调查人员在美国休斯敦遇害的华裔家庭门前调查。2月4日，美国休斯敦警方公布消息，位于休斯敦西北部一高档社区的一户华裔家庭四口惨遭枪杀。事发现后，休斯敦警方呼吁人们提供相关线索并展开调查。人们也自发到遇害家庭现场祭奠。

(新华社发)

以子之名，为儿理财

“小小银行家卡”您宝贝财富的聚宝盆

光大银行小小银行家卡，以宝贝的名义办理账户和理财产品，财商教育从0岁开始！



叙错过运出化武期限引担忧

新华社记者 刘阳 陈聪

达德5日强调，叙利亚将坚定、有力而可靠地执行叙方与联合国和禁化武组织此前签署的有关叙化武问题协议，叙利亚将尽可能地为履行其承诺而努力，致力于尽快将化学武器材料运输出境。

梅克达德同时赞赏了禁化武组织—联合国联合代表团为完成销毁叙化武这一艰巨任务所付出的努力，强调叙方将继续同该代表团进行合作与沟通。

安全隐患

叙利亚政府表示，安全隐患是造成运出化武速度缓慢的最大因素。

梅克达德说，运输化武的过程遭到恐怖主义威胁，这种威胁会不时导致叙政府无法履行部分承诺。

禁化武组织—联合国联合代表团特别协调员卡格于1月中旬称：“我们开展的工作前所未有的工作环境也非常罕见。这个国家处于战争状态，因此存在巨大困难，这是一项非常复杂的任务。”

她表示，安全、物流和技术细节对于销毁化武工作的顺利进行至关重要。

从大马士革到拉塔基亚港，距离大约300公里。虽然政府军基本把控了两地之间的高速公路，但流动性强的反对派仍有实力对某些路段造成威胁，因此运送化武必经的大马士革至中部霍姆斯市的高速公路时常被迫关闭，大大影响了运送化武的速度。

该组织在叙政府的配合下，于今年1月7日和27日在叙拉塔基亚港分别将两批待境外销毁的叙化武原料装载到外国货船上运出。尽管如此，1000多吨待销毁化武中的大部分仍存放在首都大马士革附近以及北部阿勒颇省的一些军火库中，只有50多吨已被运出叙利亚。

虽然进度缓慢，但叙政府表示已尽最大努力。叙政府外交部副部长梅克

未能赢得西方国家的认同。一些西方媒体指责叙当局故意拖延销毁化武进程，以借机在战场上巩固其对反对派武装的作战优势。

英国首相卡梅伦5日在英国议会发言时表示：“有迹象表明这项工作正在放缓，一些必要的信息仍然缺失。英国会继续向各方施压，保证叙化学武器得到销毁。”他对销毁叙化武工作表示担忧，称英方将于6日把这一议题提交联合国安理会讨论。

美国驻禁化武组织代表米库拉克1月30日表示：“叙方说耽误运输工作的因素是存在‘安全隐患’，并借此要求增加硬件支持，如防护背心、电子设备和探测设备等，这些要求没有正当性，显示叙政府只希望讨价还价，并非真正注重安全。”

美国国务卿克里本周也表示如果叙方不能遵守化武协议，会面临“相应后果”。

禁化武组织总干事尤祖姆居1月31日发布新闻公报说，叙化武的海外销毁进程已经启动，但这一进程明显需要加快步伐。

不过，俄罗斯站出来为叙利亚辩护。俄罗斯副外长加季洛夫4日表示，叙利亚本月会运走一批化武武器，并能在3月1日前完成本应在2月5日前完成的工作。

(新华社大马士革2月5日电)

小小红包，金额不大，年年积累，收益更佳

光大货币基金基本信息

- 起点金额：1元起存
- 递增金额：不限，可定时定额持续投资
- 以往业绩参考：产品过往业绩不代表未来表现
- 南方现金增利基金：**4.36%** (A类) / **4.61%** (B类)
- 中加货币市场基金：**5.42%** (A类) / **5.67%** (C类)
- 费用：免申购赎回费
- 特色优势：低风险，高流动性，T+2资金到账，复利计息，收益天天计算，每月结转

宝贝今年，红包很多，压岁理财，不能错过！

光大银行压岁理财

- 理财期限：110天
- 产品预约期：2014年1月28日至2014年2月9日
- 预期年化收益率：**6.2%**
- 起点金额：5万元



少儿理财咨询热线：87327466

Bank 中国光大银行

共享阳光·创新生活

律师称斯诺登愿避难巴西

新华社供本报特稿 美国防务承包商前雇员斯诺登的法律顾问拉达克近期在接受巴西媒体采访时称，对斯诺登来说，到巴西避难是一个“良好的选择”。

巴西《圣保罗报》5日刊登了这则邮件采访。拉达克说，她上星期在莫斯科与斯诺登会面。虽然没透露斯诺登目前是否向俄罗斯当局要求延长避难时间，但她说，奥巴马政府已经拒绝谅解斯诺登，因此斯诺登只能向俄罗斯申请长期避难或者到诸如巴西之类的第三国避难。

拉达克说，斯诺登本人愿意回到美国，但不愿面对间谍罪的指控，如果美国能够给予其谅解和特赦，他就会回去。但显然，美国不可能给予斯诺登公正的审判。因此，对于斯诺登而言，巴西是个很好的选择，如果巴西政府能够批准，他将感到非常“荣幸”。

在被问及斯诺登在莫斯科的生活状况时，拉达克说，他现在很好，正在学习俄语，也在关注着美国的一切，特别是反间谍法的修订。

《圣保罗报》去年12月发表了一封斯诺登致巴西民众的公开信，希望巴西能够给予他长期避难，同时他愿意与巴西合作调查美国国家安全局的“不当”行为。巴西政府对此并未作出公开回应。